



В Кировской области завершено расследование уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями бывшей главой Порезского сельского поселения Унинского района

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области завершено расследование уголовного дела о злоупотреблении должностными полномочиями бывшей главой Порезского сельского поселения Унинского района (ч. 2 ст. 285 УК РФ).

По версии следствия, бывшая глава органа местного самоуправления использовала свои служебные полномочия вопреки интересам службы из корыстной и иной личной заинтересованности.

В мае 2012 года администрацией Унинского района Кировской области утверждена программа по переселению граждан, проживающих на территории указанного района, из аварийного жилищного фонда. При этом по условиям

программы жилье должно быть признано аварийным и подлежащим сносу до 2010 года. Обвиняемая, достоверно зная условия реализации программы, под которые подпадает только один жилой дом, где проживает две семьи, с целью извлечения материальной выгоды решила заключить фиктивные договоры социального найма жилых помещений с собой и своими знакомыми гражданами, датировав их задним числом, то есть до 2010 года.

После этого обвиняемая дала поручение изготовить необходимые документы, на основании которых 6 жилых квартир стали числиться как подлежащие переселению в связи с признанием многоквартирного дома аварийным. В 2014 году вышеуказанные квартиры переданы в собственность муниципальному образованию.

Действия обвиняемой повлекли существенное нарушение охраняемых законом интересов государства в виде причинения значительного материального ущерба в общую сумму более 5 миллионов рублей.

Факты необоснованного переселения граждан были установлены в ходе судебного разбирательства, проходившего в 2017 году, по иску обвиняемой к новому главе сельского поселения о ненадлежащем качестве предоставленного жилья в рамках программы по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

переселению граждан.

В настоящее время следователи Следственного комитета собрали достаточную доказательственную базу и направили уголовное дело для утверждения обвинительного заключения.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1204242>